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1.)
Differentialrechnung 

Lösung zu a)
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Lösung zu b)

Da bei x = 1 der Extremwert der Funktion liegt, hat die Tangente die Steigung 0  =>  
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2.)
Ableitungen

a)  
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b) 
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c) 
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d)
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e)
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3.)
Invertierung von Matrizen
Behauptung:

A * A-1   =   E   

Beweis:
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4.)
Rechnen mit Matrizen
a)
A invertierbar  <=>  Det(A)  (  0


Da gilt: 
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folgt:  A ist invertierbar.

b)
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c)
Es muss gelten:  A * B   =   B * A  (Kommutativgesetz)


(
B ist die Inverse zu A; B = A-1
(
B ist die Einheitsmatrix; B = E

d)
A ist gegeben, B sei 
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Es muss gelten:  
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Daraus folgt:
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Wenn man nun jeweils die vier Komponenten der beiden Ergebnissmatrizen miteinander vergleicht kommt man nach Lösung der 4 Gleichungen zu foglender allgemeiner Ergebnismatrix:
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5.)
Extremwerte unter Nebenbedingungen

a)
q(1000 / 216)   =   9 * 100 * 6   =   5.400

b)
Kostenfunktion:  K (A, K)   =  2 A  +  3 K

c)
Lagrange-Ansatz:
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d)
Veränderung:  (K = 190,44


q(1000 / 216)   =   9 * 100 * 6   =   5.400
=>
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6.)
Materialberechnungen mit Matrizen

a)
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b)
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c)
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Lösung:
Präparat E1 = 17, Präparat E2 = 11.

d)
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e)
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f)
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g)
Da kein t existiert mit K’(t) = 0, liegt ein Randminimum vor: Kmin = 50 für t = 0.


Der minimale Kostenzuwachs liegt bei t = 2/3 .   (K’’(t) = 0 setzen)

7.)
Integralrechnung

a)
Marktgleichgewicht:
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b)
Konsumentenrente:
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8.)
Iteration einer Wurzel

Lösung per Newton-Iteration:
f(x)   =   x2  -  7    und    f’(x)   =   2x ;
Startwert: x0  =  3
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